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Voici un empilement de
cubes, tous identiques.
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Combien de cubes y a-t-il ?
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Cyril mange ses bonbons avec ses trois amis. 3
Il a mangé: .

« 5 bonbons de moins que Khalid,

« 7 bonbons de moins que Fatiha. .
Justine a mangé 3 bonbons de plus que Cyril. Partager cette figure en 3 parties
Au total, les quatre amis ont mangé 35 bonbons. superposables.
Combien Fatiha a-t-elle mangé de bonbons ? i
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Pour étre au top de la mode Stéphanie s’est /)
acheté des nouvelles lunettes de soleil.
Les verres sont octogonaux et le haut est
teinté. Les deux verres de ses lunettes ont une
surface totale de 42 cm?2.

Quelle est la surface totale teintée ?
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()
(3786 ﬁ
( 7452 @

Quelle est la combinaison ?

Un chiffre est correcf et N
bien placé.

Aucun chiffre n'est correct.

Un chiffre est correct et
bien placé.
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Les Mayas comptaient par vingtaines et utilisaient 3 symboles :
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La somme des nombres de chéque coOté du triangll\e
doit étre identique.

Compléter le triangle avec les nombres suivants :
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Ils les plagaient en étages : I’étage des unités, I’étage des vingtaines, I’étage des vingtaines de

vingtaines, etc.
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Exemples : y pes
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Ecrire en numération Maya la somme des nombres 2888 et ===
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Sur la planéte Extrapoulos, Eddox vient de féter
ses 6 ans et mesure 96 cm.

Sa granita Amia a 72 ans et mesure 1,62 m. a

Sur cette planéte, un enfant grandit de 5 cm par
an jusqu'a ses 18 ans.

Une personne agée se tasse et perd 1 cm par an.

Dans combien d'années Eddox et sa granita

feront-ils la méme taille ?
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Quel est le plus petit nombre entierde N
cing chiffres dont la somme des
chiffres est égale a 20 ?
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Stéphanie 3 dans sa tj
3 piéces de 1 €3
de 20 centimes et

1 tirelire 1 pigce de 2~ /)
Pieces de 50 centimes

5 , 4 piéces
4 pieces de 10 centim -

€s.

De c i
Oombien de facons peut-elle obtenjr 2 €7



